

Зрители обсуждают спектакли

Недавно в Кунгуре закончились гастроли Березниковского городского драматического театра. Состоялась зрительская конференция, на которой трудящиеся города поделились своими впечатлениями.

Березниковский театр уже седьмой год выезжает на летние гастроли в г. Кунгур и с кунгурскими зрителями у него установилась прочная, постоянно крепнущая связь. За время нынешних гастролей на 153 спектаклях побывало около 58 тысяч человек. Артисты театра выезжали также в Березовский, Суксунский, Кишертский, Пермско-Сергинский и другие районы, показав труженикам сельского хозяйства 44 спектакля.

Участники конференции благодарили артистов и пожелали им новых творческих успехов в работе. Единодушно был отмечен успех спектаклей «Персональное дело» Штейна и «В добрый час!» Розова. Вместе с тем многие выступавшие сделали справедливые критические замечания, посоветовав коллективу театра выше поднимать уровень исполнительского мастерства, продуманнее подбирать репертуар.

Исполком Кунгурского горсовета наградил коллектив Березниковского драматического театра Почетной грамотой.

З В Е З Д А

27 АВГ 1954

